SE
Scheibenegge / Disc har-
row

KNOCHE
Maschinenbau GmbH
31542 Bad Nenndorf

Tel.: +49-5723-9476-70
Fax: +49-5723-9476-86
info@knoche-maschinenbau.de
www.knoche-maschinenbau.de

ERSATZTEILLISTE
SPARE PART LIST
LISTE DE PIECES

Ersatzteilliste doku: ETL_0071_SE 28-32.rtd *Stand: 14.03.2011 8:46:48




* Preisstand: PL112 e« Ersatz fir: *

A_0071

Ausgabe:

KNOCHE

Typ SE Baugruppe/ section/ groupe Rahmen I'

211 144

330 903/‘\
\ M20x130
DIN 931
M20x50

211 146

211 145

211 147
M20x60 S o
DIN 933 . 992 208
211 143

211 148

’

/ \ 211 149
355 658

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 1 von 6 Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



» Preisstand: PL112 -« Ersatz fir: *

A_0071

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS réf. article

211 143
211 144
211 145
211 146
211 147
211 148
222 208
330 903
330 904
211 149
355 658
440 022

SE Baugruppe/ section/ groupe

Benennung / description
dénomination

Sicherungshaken Fangwelle SE, links
Turmstrebe SE lang, rechts
Turmstrebe SE lang, links
Turmstrebe SE kurz, rechts
Turmstrebe SE kurz, links
Hauptrahmenkorper SE
Segmentbalken-Stiitzlasche SE
Oberlenkerbolzen KAT I

Klappspint 10 mm
Sicherungshaken Fangwelle, rechts
Fangwelle KAT Il - 960 Ig
Federstecker 4mm, verzinkt

Rahmen

Notiz / note Gewicht [kg]
note weight / poids

0,8
10,2
10,2

5
5

128

0,6

0,5

0,045
0,8
9,5

0,015

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

KNOEHE'
MASCHINENEAU

Preis [€]
price / prix

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 2 von 6



* Preisstand: PL112 e« Ersatz fir: *

A_0071

Ausgabe:

Typ SE Baugruppe/ section/ groupe Segmentbalken

211 012
M 24
G DIN 936
211013 oW
221 250
211030

211 031

222 207
211 006
211 007
o 211 008
211015 o1 008
211 010
e
° - 211107
@ M10x25
M10x60 ‘v DIN 933
DIN 931 N
| 211 106
q \,\ 211005

. 211 011

h =
211 339

D
=
=]
[1+3
e}
[
[«B)
=
=
A
(3]
=
D
=
(5]
o
=
=
§
O
2
O
~
=t
P
o
N
~
Lo
L
(a)
=
(ep]
<t
+
L
=
o
N
O
~
=
P
o
N
~
Lo
—
()
S
(o]
<t
+
K
|_
L
I
)
S
(5)
=
[1+3
e}
[
D
=
i
[357
wn)
S
=
Ll
I
o
o
=
ho

211 142
211026

Seite 3 von 6 Technische Daten ann&hernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



» Preisstand: PL112 -« Ersatz fir: *

A_0071

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS réf. article

211 005
211 006
211 007
211 008
211 009
211 010
211011
211 012
211 013
211 015
211 026
211 030
211031
211 106
211 107
211 142
211 339
221 250
222 207

SE Baugruppe/ section/ groupe

Benennung / description
dénomination

Abstreiferspaten mit Halter, SE28/32
U-Schiene 7 Locher

U-Schiene 11 Locher

U-Schiene 13 Locher

U-Schiene 14 Lécher

U-Schiene 15 Lécher

Halter fir Abstreiferschiene SE, rechts
Knebelschraube M24 SE + DX
Knebelmutterbalken SE + DX
Schraubbiigel M16 LW81-LH115
Lagerbock SE 28/32

Segmentbalken SE 32
Segmentbalken SE 28
Abstreiferspaten fir SE

Halter fir Abstreiferspaten SE

Halter fir Abstreiferschiene SE, links
Zweilochplatte D11 fiir AST-Schiene SE
Splint 6 x 60

Segmentdrehbolzen SE 28/32

Segmentbalken

Notiz / note Gewicht [kg]
note weight / poids

3
6,62
10,3
12,2
131
14,1

14
1
3,7
0,495
6
66
61
0,53
0,8
1,4

0,015
2,5

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

KNOEHE'
MASCHINENEAU

Preis [€]
price / prix

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 4 von 6



* Preisstand: PL112 e« Ersatz fir: *

A_0071

Ausgabe:

Typ

Seite 5 von 6

SE

222 004—-.
fee

Baugruppe/ section/ groupe Scheibenelement 32009

211 000
211 001

211 003 221230

211 004 N
221 009—_ ]

- 221008 ‘“‘x.

~——221 001

D
=
=]
[3+]
e}
[
D
=
=
A
[1+1
e
D
=
(5]
o
=
=
§
[{e]
D
({o]
~
=
Ep
o
N
~
Lo
L
o
=
DN
<
+
L
=
o
N
O
~
=
Ep
o
N
~
Lo
—
o
S
D
<
+
K
|_
L
I
)
=
(G}
=
[3+]
e}
[
D
=
i
%
[3+3
=
Ll
I
O
o
=
ho

293 1011 N ~211 014
= 221004
221005 Ny 211285
\\_\‘-\ T \‘
221006
oY
| e 221004
® \"‘w.‘ .
° 221005 221002
B
. Q
221070

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



» Preisstand: PL112 -« Ersatz fir: *

A_0071

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS réf. article

211 000
211 001
211 002
211 003
211 004
211 014
211 285
221 000
221 001
221 002
221 003
221 004
221 005
221 006
221 007
221 008
221 009
221 070
221 230
222 004
223101

SE Baugruppe/ section/ groupe

Benennung / description
dénomination

Vierkantwelle 26 / 1440 Ig fiir 8 Scheiben SE 32
Vierkantwelle 26 / 2180 Ig fiir 12 Scheiben
Vierkantwelle 26 / 2565 Ig fir 14 Scheiben SE 28
Vierkantwelle 26 / 2752 Ig fir 15 Scheiben
Vierkantwelle 26 / 2940 lang fiir 16 Scheiben
Endscheibe @ 90 - 27 x 27

Gehause f. Lager FSE 32009

Zudeckscheibe 450 mm, glatt

Scheibe, gezackt 510/4 - 27 x 27

Gehauselager, FSE 32009

Schmiernippel, lang

Kegelrollenlager 32009

Wellendichtring 45x60x8

Lagerwelle 45 x 130 - 32009

Lagerdeckel mit Dichtung 32009
Unterlegscheibe g 25 - @ 55

Kronenmutter M 24 x 2

Distanzflansch li + re @ 95 - 32009

Splint 5 x 56

Distanzstiick 185 Ig - 32009

M16 x 110 mit U-Scheibe + Stoppm. fiir Lager 32009

Notiz / note
note

Scheibenelement 32009

Gewicht [kg]
weight / poids

7,51
11,5
13,5
14,5
15,5
0,44
2,56

5,2
5,8
5,1
0,025
0,3
0,2
0,7
0,5
0,2
0,12
1,2
0,01
3,2
0,25

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

Preis [€]
price / prix

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 6 von 6



